

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 29.09.2021 Numéro de publication: HR02-1005301431

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation RubixComm Sàrl, Le Mont-sur-Lausanne

RubixComm Sàrl Chemin de Budron H 2 B 1052 Le Mont-sur-Lausanne

Jusqu'ici local 51, ZI En Budron Chemin de Longeraie 103 1052 Le Mont-sur-Lausanne

RubixComm Sàrl, à Le Mont-sur-Lausanne, CHE-355.493.820 (FOSC du 05.09.2018, p. 0/4449705). Nouvelle adresse: Chemin de Budron H 2B, 1052 Le Mont-sur-Lausanne. Pasche Michel André, qui n'est plus associé, dès ses 40 parts de CHF 100 à de Donnea de Hamoir Roxane Monique B, qui est maintenant à Le Mont-sur-Lausanne, désormais titulaire de 200 parts de CHF 100.

Registre journalier no 19951 du 24.09.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 171, Date: 05.09.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud